



## 合肥宝湾国际物流中心有限公司党总支

# 传承红色基因 汇聚向上力量 促进企业发展

合肥宝湾国际物流中心有限公司是中国南山开发(集团)股份有限公司旗下全资子公司,成立于2012年4月,经过6年的发展,目前已经升级为中国南山核心战略中产城综合开发领域的事业平台。

2015年6月24日,经中共安徽长丰双凤经济开发区工作委员会批复,合肥宝湾国际物流中心有限公司党支部正式成立。2018年3月1日,经中共安徽长丰双凤经济开发区工委批复,合肥宝湾国际物流中心有限公司党支部调整为党总支。

目前,宝湾国际党总支现管理党员70余名,下设机关、商务以及工程物流管理三个党支部。企业先后荣获第十二届长丰县“文明单位”以及双凤经济开发区2016年度“四星级党支部”和2017年度“五星级党支部”等荣誉称号。 □曾梅



教育学习-2017年7月1日,宝湾国际党支部赴红色教育基地

### 落实“1234”党建工作法 发挥党总支核心作用

“公司党总支按照‘1234’党建工作法的思路脉络,来发展党建工作。”采访中,宝湾国际党总支书记焦贤才向记者介绍道。

所谓“1234”,“1”是不忘“一颗初心”,带领全体党员坚定理想信念,不忘初心,牢记使命,让“信仰力”成为党建文化的核心和党组织发展的信念指引;“2”是聚焦“两项重点工作”,扎实推进“两学一做”学习教育常态化制度化 and 基层党组织标准化建设,夯实基础“组织力”;“3”是坚持“三项高标准要求”,全体党员自觉以“思想觉悟高、工作绩效高、业务水平高”三“高”标准严于律己,做合格党员,展现党员的“模范力”;“4”是践行“四个先”行动标准,让“文化理念先践行、规章制度先遵守、岗位技能先掌握、攻坚克难先挑战”成为全体党员的标配动作,知行合一,把党员责任和义务扛在肩上,凝结为“行动力”。

在宝湾国际的党组织队伍中,“信仰力”“组织力”“模范力”和“行动力”汇聚成向上的红色力量,坚实引领公司组织建设和事业发展。



公司全景实拍



总支成员深入园区经营户,提供经营专业知识咨询服务



党员经营户授牌安装

### 专项“优才”计划,促党员快速成长

据了解,宝湾国际党总支通过组织专题学习、专题研讨、专题党课等方式,抓好班子成员的思想教育工作,不断提高班子成员的政治素质和工作能力。制定专项的“优才”计划,并优先选拔优秀党员进入公司关键岗位历练,促进党员快速成长,为公司可持续发展储备人才力量。同时,在新员工入职培养的“136”计划中,首选党员作为导师,通过举办不同类型的培训班、开展户外拓展、实地参观红色教育基地,在进行专业技术培训的同时,对其进行党性教育,提高员工综合素质。

通过组织党员开展“关爱马路天使-送清凉”“公益扫雪”“公益助学”“亮身份、做表率、树先锋”等主题实践活动,做实党员思想工作,提升党员先锋意识,发挥模范作用,使党建融入到企业经营生产中,切实服务企业、区域经济发展。

此外,宝湾国际党总支还推进“互联网+党建”,激发党建工作新活力。通过利用企业现有网站和微信公众号,同时分级组建支部书记、支委、全体党员QQ群和微信群,搭建企业党建工作互联网平台,打通党建工作最后一公里,让全体党员时时学、处处学。

### 立足“三强化,三提升”,筑牢园区党建工作基石

“我们在重视做好本部党建工作的同时,还坚持‘三强化、三提升(强化组织建设,提升思想意识;强化阵地建设,提升服务水平;强化队伍建设,提升企业绩效)’工作思路,围绕高质量服务输出和先进文化氛围营造,与园区党员商户和企业党组织共联共建,不断探索党建引领和园区发展共进双赢的有效路径,营造积极向上的园区氛围。”

采访中,焦贤才重点介绍了该公司园区党建工作的具体情况。

“我们高度重视并动态关注园区非公党组织和党员商户信息收集,在党员商户和企业入驻之初就调研和收集党员信息,建立名册台账,成立商务党支部,专项对接园区党员商户和企业党组织。”焦贤才表示,通过将党员商户和企业党组织纳入互联网平台,建立党员商户QQ、微信交流群等,定期组织商户圈层活动和

座谈会,开展集中学习,搭建多元学习沟通联系渠道,提升园区党员思想意识。

通过开展党员“亮身份、亮责任、亮承诺”三亮行动、共产党员经营户授牌、共产党员经营户“6有6不”承诺等多项园区特色党建活动,引导党员经营户在园区经营中发挥模范表率作用,影响带动其他经营者,营造文明诚信、公平竞争的市场环境,实现经济效益与社会效益双赢。目前,已有15家党员经营户被授牌,这些经营户在园区内的经营热情、开门率、服务质量均呈现领先性。

“建立健全园区党员管理机制,强化园区党员队伍建设,以党建工作引领提升企业绩效。”焦贤才介绍,公司积极开展为党员商户送政策、送咨询、送专业经营知识等专项差异化服务,提升党员经营户的满意度带动其他经营者的热情。

### 弘扬正能量,公益投入累计约400万元

宝湾国际自建立起,在勤奋创业、创造利润、对股东履行责任的同时,也深知企业作为社会公民,所须承担的对员工、客户、社区和环境的责任。

为此,公司通过开展志愿服务、党员突击等主题实践活动,发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,让党组织和党员成为开展公益慈善活动的中坚力量。

近年来,在推进产城项目开发建设的同时,该公司积极结合社区实际,为项目所在社区代建公益设

施,通过建造公交站牌、修路、搭建社区儿童乐园、代建社区消防站以及规划并设计板桥河生态公园等方式,积极履行企业社会责任,目前已累计投入约400万元,并计划在5年内投入1500余万元。未来,公司将继续积极探索,并逐步落实公益基金会创建计划,不断寻求更多途径,以发挥企业更大能量,践行公益力量,以实际行动回报社会,让履行社会责任与企业发展并行。

### 同频共振,党建意识入脑入心

习总书记强调指出,非公有制经济是稳定经济的重要基础,是国家税收的重要来源,是技术创新的重要主体,是金融发展的重要依托,是经济持续健康发展的重要力量。园区是非公企业聚集地,园区党建已成为基层党建工作的一个新的重要领域。

焦贤才表示,宝湾国际党总支将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意

识”,坚定“四个自信”,紧紧围绕学习宣传贯彻落实党的十九大精神这条主线,按照上级总体部署和企业“1234”党建工作法,围绕中心、服务大局,着力提升党建工作水平。

他介绍,下一步公司将不断加强园区党员教育培训工作,强化园区党建基础工作,不断提升园区党建整体水平,让园区党建和企业党建同频共振,共同为企业生产经营和可持续发展贡献力量。